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Pardannelsesmønstre, etniske minoriteter, 2003
DDA-14380

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
V4 BUNDTNUMMER
V5 BUNDTID.
V6 SKEMATYPE
V7 KØN
V8 FØDSELSÅR
V9 FØDT I DANMARK
V10 ALDER ANKOMST TIL DK
V11 KOMMET SOM FLYGTNING
V12 TIL DK AF ANDEN GRUND 1.
V13 TIL DK AF ANDEN GRUND 2.
V14 FORÆLDRE STAMMER FRA
V15 SKOLEUDDANNELSE
V16 UDDANNELSE GENNEMFØRT DK
V17 BESKÆFTIGELSE PT.
V18 BESKÆFTIGELSE PT. ANDET
V19 SKOLEUDDANNELSE PT.
V20 INDKOMST EGEN VIRKSOMHED
V21 LØNINDKOMST
V22 INDKOMST: SU
V23 INDKOMST: KONTANTHJÆLP
V24 INDKOMST: DAGPENGE
V25 INDKOMST: PENSION
V26 INDKOMST: INGEN
V27 INDKOMST: ANDET
V28 ER DU GIFT/FORLOVET
V29 BESLUT. HVORNÅR GIFTES?
V30 ÅRSTAL FOR GIFTEMÅL
V31 ALDER VED GIFTEMÅL
V32 KENDT ÆGTEFÆLLE: ÅR
V33 KENDT ÆGTEFÆLLE: MDR
V34 ALDER V.BESLUT. GIFTEMÅL
V35 MØDTES IFM. UDDANNELSE
V36 MØDTES IFM. ARBEJDE
V37 MØDTES GENNEM INTERNET
V38 MØDTES TIL EN FEST
V39 MØDTES GENNEM VENNER
V40 MØDTES GENNEM FAMILIE
V41 MØDTES PÅ EN FERIE
V42 MØDTES PÅ ANDEN MÅDE
V43 ANDEN MÅDE HVILKEN?
V44 HVEM INVOLVERET
V45 FORÆLDRE ACCEPT. VALG
V46 FORÆLDRE INVOLVERET
V47 FAM. I DK INVOLVERET
V48 FAM. I OPRIND. INVOLV.
V49 VEN. I OPRIND. INVOLV.
V50 VENNER I DK INVOLV.
V51 ANDRE INVOLVERET
V52 HVILKE ANDRE INVOLV
V53 INVOLVERET VED IKKE
V54 SELV FUNDET ÆGTEFÆLLE
V55 FORÆL. FORESLOG ÆGTE.
V56 EJ SELV INVOLVERET
V57 ENIGE MED FORÆLDRE



V58 SKÆNDERI GIFTES MED
V59 SKÆNDERI INDFLYDELSE
V60 ÆGTEFÆLLE STAMME FRA
V61 TIDSPUNKT ÆGTESKAB
V62 ÆGTEFÆLLE GOD FORÆLDER
V63 VÆGT PÅ KÆRLIGHED
V64 SAMME OPRINDELSESLAND
V65 KOM. ÆGTE. BOEDE I DK
V66 SAMME RELIGION
V67 FORÆL. ACCEPTERER VALG
V68 SAMME UDDANNELSE
V69 KOM. ÆGTEFÆLLE ARBEJDER
V70 HAR FÆRDIGGJORT UDDAN.
V71 SAMME SYN PÅ LIVET
V72 TIDL. HAFT EN KÆRESTE
V73 TIDL. VÆRET GIFT
V74 MØDTES GENNEM UDDANNELSE
V75 MØDTES GENNEM ARBEJDE
V76 MØDTES GENNEM INTERNET
V77 MØDTES VED EN FEST
V78 MØDTES HOS VENNER
V79 MØDTES HOS FAMLIE
V80 MØDTES IFM. FERIE
V81 MØDTES ANDEN MÅDE
V82 HVILKEN ANDEN MÅDE
V83 FORÆLDRE ACCEPT. KÆRESTE
V84 KÆRESTE GOD FORÆLDRE
V85 KÆRLIGHEDEN VÆGTER
V86 KÆRESTE SAMME RØDDER
V87 KÆRESTE BOR I DANMARK
V88 KÆRESTE SAMME RELIGION
V89 FORÆLDRE ACCEPTERER
V90 KÆRESTE HAR UDDANNELSE
V91 KÆRESTE ARBEJDER
V92 KÆRESTE SAMME SYN LIVET
V93 TALT MED FORÆLDRE
V94 ENIG MED FORÆLDRE
V95 FORÆLDRE SYNES GIFTES
V96 GIFTES: FRA OPRIND.LAND
V97 FORÆLDRE FUNDET ÆGTEFÆLL
V98 FORÆLDRE EJ ACCEPTERER
V99 SKÆNDERI OM INDFLYDELSE
V100 GIFTES M.NUVÆR. KÆRESTE
V101 GOD FORÆLDRE AÆGTEFÆLLE
V102 ÆGTEFÆLLE KÆRLIGHED
V103 ÆGTEFÆLLE SAMME RØDDER
V104 ÆGTEFÆLLE BOR I DANMARK
V105 ÆGTEFÆLLE SAMME RELIGION
V106 FORÆLDRE ACCEPT. ÆGTE.
V107 ÆGTEFÆLLE HAR EN UDDAN.
V108 ÆGTEFÆLLE ARBEJDER
V109 HAR FÆRDIGGJORT UDDAN.
V110 ÆGTEFÆLLE SAMME SYN
V111 HAR TIDL. VÆRET GIFT
V112 TIDL. HAFT EN KÆRESTE
V113 HAVDE FORÆLDRE ACCEPT.
V114 TALT M.FORÆLDRE ÆGTESKAB
V115 ENIG M.FORÆLDRE ÆGTESKAB
V116 SKAL SNART GIFTES
V117 GIFTES FRA OPRIND.LAND
V118 VILLE EJ GIFTES MED
V119 FORÆLDRE EJ ACCEPT.
V120 FORÆLDRES INDFLYDELSE
V121 VIL DU GERNE GIFTES
V122 LEVE PAPIRLØST
V123 ÆGTEFÆLLE GOD MOR/FAR
V124 ÆGTEFÆLLE PÅ KÆRLIGHED
V125 ÆGTEFÆLLE OPRIND.LAND
V126 ÆGTEFÆLLE BOR I DK
V127 ÆGTEFÆLLE HAR SAMME REL.
V128 FORÆLDRE SKAL ACCEPT.
V129 ÆGTEFÆLLE SAM. UDDAN.
V130 AT ÆGTEFÆLLE ARBEJDER
V131 SAMME SYN PÅ LIVET
V132 TIDL. VÆRET GIFT
V133 FILTER 1
V134 BOEDE ÆGTEFÆL. ANDET LAN
V135 HVILKET LAND
V136 HAR I RØDDER I SAMME LAN



V137 STAMMER FRA SAMME LANDSB
V138 ER I I FAMILIE
V139 I ANDEN FAMILIE
V140 ALDER ÆGTEFÆLLE
V141 BOR ÆGTEFÆLLE I DANMARK
V142 BOR I SAMMEN
V143 UDDANNELSE ÆGTEFÆLLE
V144 ÆGTEFÆLLE BESKÆFTIGELSE
V145 ÆGTEFÆLLE BESKÆF. ANDET
V146 ÆGTEF. INDK. EGEN VIRK.
V147 ÆGTEF. LØNINDKOMST
V148 ÆGTEF. SU
V149 ÆGTEF. KONTANTHJÆLP
V150 ÆGTEF. DAGPENGE
V151 ÆGTEF. PENSION
V152 ÆGTEF. INGEN INDKOMST
V153 ÆGTEF. INDKOMST ANDET
V154 BOR MED FORÆLDRE
V155 BOR MED SVIGERFORÆLFRE
V156 BOR MED ÆGTEFÆLLE
V157 HVEM FORETAGER INDKØB
V158 HVEM ORDNER RENGØRING
V159 HVEM LAVER MAD
V160 HVEM PASSER BØRN
V161 HVEM LAVER HAVEARBEJDE
V162 HVEM LAVER REPARATION
V163 HVEM KONTAKT. DET OFF.
V164 HVEM KONTAKT. OMVERDENEN
V165 SKÆNDERI OM HUSARBEJDE
V166 SKÆNDERI OM ØKONOMI
V167 SKÆNDERI BØRNEOPDRAG.
V168 SKÆNDERI OM FRITIDEN
V169 HAR DU SELV BØRN
V170 HVOR MANGE BØRN
V171 ALDER ÆLDSTE BØRN
V172 ALDER YNGSTE BØRN
V173 VUGGESTUE/DAGPLEJE
V174 BØRNEHAVE
V175 BØRN SELV FINDE ÆGTEF.
V176 BØRN SELV BEST. ÆGTEF.
V177 MÅ GIFTE SIG MED DANSKER
V178 GIFTE SIG ANDEN ETNISK
V179 HVAD ER DIN RELIGION
V180 RELIGION ANDET
V181 HVOR MEGET BET. RELIGION
V182 FERIE I FORÆLDRES LAND
V183 FAMILIE I FORÆLDRES LAND
V184 FAMILIE I DANMARK
V185 FAMILIE I ANDRE LANDE
V186 OFTE FORBIND. M.FAMILIE
V187 VENNER I OPRIND.LAND
V188 VENNER I DK FRA OPRIND.
V189 HAR DANSKE VENNER
V190 VENNER ANDRE OPRIND.
V191 BEHANDLET DÅRLIGT
V192 GÅR TIL FESTER
V193 FESTER SAMME OPRIND.
V194 FESTER DANSKE UNGE
V195 FESTER ANDET OPRIND.
V196 FRITIDSAKTIVITETER
V197 FILTER 2
V198 FESTER FREDAG/LØRDAG
V199 UNGE SAMME OPRINDELSE
V200 FESTER MED DANSKE UNGE
V201 UNGE ANDEN OPRINDELSE
V202 FASTE FRITIDSAKTIVITET
V203 SKÆNDERI OM FRITIDEN
V204 SKÆNDERI OM KÆRESTER
V205 SKÆNDERI OM UDDANN.
V206 SKÆNDERI VILLE FLYTTE
V207 BOEDE LANDSBY/BY
V208 FAR ANTAL ÅR I SKOLE
V209 MOR ANTAL ÅR I SKOLE
V210 FAR ERHVERVSUDDANNELSE
V211 MOR ERHVERVSUDDANNELSE
V212 REJSE TIL OPRIND.LAND
V213 BLIVE TIDLIGT GIFT
V214 GIFT FRA OPRIND.LAND
V215 HAVE EN GOD UDDANNELSE



V216 FÅ ET GODT ARBEJDE
V217 HAR FORÆLDRE STØTTET DIG
V218 NR. I SØSKENDE FLOKKEN
V219 ANTAL SØSKENDE
V220 KÆRLIGHED VÆSENTLIGT
V221 RØDDER I SAMME OPRIND.
V222 BEGGE HAR BOET I DK
V223 BEGGE HAR SAMME RELIGION
V224 ACCEPTERER PARFORHOLD
V225 SAMME UDDANNELSESNIVEAU
V226 HAR/FÅR ET JOB
V227 BEGGE SAMME SYN PÅ LIVET
V228 INDKØB
V229 RENGØRING/TØJVASK
V230 MADLAVNING
V231 PASSE BØRN
V232 HAVEARBEJDE
V233 REPARATION/VEDLIGEHOLD.
V234 KONTAKT OFF. KONTORER
V235 KONTAKT VENNER/BEKENDTE
V236 ANSVAR FORSØRGELSE
V237 ÆGTEFÆLLE TIL STEDE
V238 MOR/FAR TIL STEDE
V239 ANDRE VOKSNE TIL STEDE
V240 BØRN U.16 TIL STEDE
V241 INGEN TIL STEDE
V242 RESP. SPROGKUNDSKABER

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 628
Manglende 0
Minimum 14380
Maximum 14380
Gennemsnit 14380
Median 14380
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 628
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 628
Gennemsnit 314
Median 314
Standardafvigelse 181

V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
Undersøgelsesnummer 8647.

Undersøgelsesnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 628
Manglende 0
Minimum 8647
Maximum 8647
Gennemsnit 8647
Median 8647
Standardafvigelse 0

V4 BUNDTNUMMER
Variablen er kodet i intervallet 1 - 531.



Bundtnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 628
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 531
Gennemsnit 496
Median 514
Standardafvigelse 97

V5 BUNDTID.
Variablen er kodet i intervallet 1 - 343. 999 = Uoplyst (23)

Bundtid

Double (0 decimaler)

Gyldige 605
Manglende 23
Minimum 1
Maximum 343
Gennemsnit 167
Median 163
Standardafvigelse 103

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V6 SKEMATYPE
Skematype 0.

Skematype

Double (0 decimaler)

Gyldige 628
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V7 KØN
(Udfyldes uden at spørge)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 1: Er respondenten en mand eller kvinde?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 315 1 Mand
50 50 313 2 Kvinde

100 100 628

Svarprocent: 100

V8 FØDSELSÅR
Variablen er kodet i intervallet 1975 - 1986.

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 2: Hvilket år er du født? Årstal:

Double (0 decimaler)

Gyldige 628
Manglende 0
Minimum 1975
Maximum 1986



Gennemsnit 1981
Median 1981
Standardafvigelse 3

V9 FØDT I DANMARK
Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 3: Er du født i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 219 1 Ja, gå til spm. 6

(V14)
65 65 409 2 Nej

100 100 628

Svarprocent: 100

V10 ALDER ANKOMST TIL DK
(Hvis 'husker ikke', skriv 88) Variablen er kodet i intervallet 0 - 17. 099 = Uoplyst
(1) 100 = Irrelevant (219)

Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 4: Hvor gammel var du, da du flyttede til Danmark første gang? Antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 408
Manglende 220
Minimum 0
Maximum 17
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V11 KOMMET SOM FLYGTNING
Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 5: Er du kommet til Danmark som flygtning?

% MD% Antal Kode Kategori
36 55 226 1 Ja
0 0 0 2 Nej, jeg kom til

Danmark, fordi jeg
skulle giftes med en
person, der boede
her

27 42 170 3 Nej, jeg kom til
Danmark, fordi min
mor eller far boede
her/sammen med
min mor eller
far

2 3 13 4 Nej, jeg kom til
Danmark af anden
grund Skriv hvilken:

35 219 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 65

V12 TIL DK AF ANDEN GRUND 1.
Variablen indeholder andre grunde. Blank = Irrelevant (615)

Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 5: Er du kommet til Danmark som flygtning? Nej, jeg kom til Danmark af anden
grund Skriv hvilken: 1.

Text (max length: 150)



V13 TIL DK AF ANDEN GRUND 2.
Variablen indeholder andre grunde. Blank = Irrelevant (624)

Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V9

Filtrerende variable: V9

Spm. 5: Er du kommet til Danmark som flygtning? Nej, jeg kom til Danmark af anden
grund Skriv hvilken: 2.

Text (max length: 150)

V14 FORÆLDRE STAMMER FRA
(Hvis respondentens forældre stammer fra forskellige lande, vælg så mors land)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 6: Hvilket land stammer dine forældre fra?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 140 1 Eksjugoslavien
20 20 127 2 Tyrkiet
19 19 119 3 Pakistan
20 20 127 4 Libanon
18 18 113 5 Somalia
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V15 SKOLEUDDANNELSE
(Hvis udenlandsk uddannelse, hvad respondenten mener det svarer til...) Der tænkes
på den afsluttede uddannelse, som er på
det højeste niveau, jvf. kodeværdien - dog
undtaget kode 11) - Hvis personen fx går i gymnasiet eller har forladt gymnasiet
uden
studentereksamen kodes fx 'eksamen efter 9. eller 10. klasse'. - Sprogskole skal ikke
med. - Nogle har aldrig gået i skole
i Danmark eller er gået ud af skolen efter 9.
klasse uden eksamen, men har så senere taget 9. eller 10. klasse med eksamen,
eller
har taget en hf-eksamen. I disse tilfælde kodes den højeste eksamen. (Sæt kun ét kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 7: Hvilken uddannelse har du gennemført?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ingen skolegang, gå til

spm. 9 (V17)
11 11 72 2 Folkeskole eller

tilsvarende i privat/friskole
uden eksamen

41 41 259 3 Folkeskole eller
tilsvarende i privat/friskole
med eksamen

26 26 164 4 Studenter-, HF-, HTX-
HXX-/eksamen

0 0 3 5 Specialarbejderuddannelse
7 7 45 6 Fuldført lærlinge eller efg-

uddannelse inkl.
kontor/social- og
sundheds- uddannelse

3 3 20 7 Anden faglig uddannelse
4 4 26 8 Kort videregående

uddannelse (under 3 år)
3 3 21 9 Mellemlang videregående

uddannelse (3-4 år)
1 1 6 10 Lang videregående

uddannelse (4-6 år)
1 1 9 11 Andet
0 1 99 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V16 UDDANNELSE GENNEMFØRT DK
Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 8: Er den højeste uddannelse gennemført i Danmark?



% MD% Antal Kode Kategori
95 98 599 1 Ja
2 2 14 2 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
2 12 9 Uoplyst
0 2 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 98

V17 BESKÆFTIGELSE PT.
Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 9: Hvad er din beskæftigelse i øjeblikket?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 17 1 Selvstændig, gå til spm.

11 (V20)
0 0 0 2 Medhjælpende ægtefælle,

gå til spm. 11 (V20)
8 8 50 3 Funktionær/tjenestemand,

gå til spm. 11 (V20)
3 3 17 4 Faglært arbejder, gå til

spm. 11 (V20)
8 8 49 5 Lærling eller

kontor/social- og
sundhedselev, gå til spm.
11 (V20)

13 13 83 6 Ufaglært arbejder, gå til
spm. 11 (V20)

42 42 265 7 Studerende/skoleelev, gå
til spm. 10 (V19)

1 1 4 8 Førtidspensionist, gå til
spm. 11 (V20)

3 3 19 9 Orlov fra beskæftigelse,
gå til spm. 11 (V20)

3 3 20 10 Orlov fra arbejdsløshed/
kontanthjælp, gå til spm.
11 (V20)

1 1 9 11 Hjemmegående, gå til
spm. 11 (V20)

11 11 71 12 Ledig (herunder aktivering
pga. ledighed), gå til spm.
11 (V20)

4 4 23 13 Andet, skriv:
0 1 99 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V18 BESKÆFTIGELSE PT. ANDET
Variablen indeholder anden beskæftigelse. Blank = Uoplyst/irrelevant (605)

Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V17

Filtrerende variable: V17

Spm. 9: Hvad er din beskæftigelse i øjeblikket? Andet, skriv:

Text (max length: 150)

V19 SKOLEUDDANNELSE PT.
Baggrundsvariable Tekst 1
Variablen er filtreret af: V17

Filtrerende variable: V17

Spm. 10: Hvilken type skolegang eller erhvervsuddannelse er du i gang med nu?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 14 1 9. eller 10. klasse

19 45 117 2 Studenter-, HF-, HTX-
HXX-eksamen

0 0 1 3 Specialarbejderuddannelse
4 9 23 4 Lærlinge eller efg-



uddannelse inkl.
kontor/social- og
sundheds- elev

2 5 12 5 Anden faglig uddannelse
4 8 22 6 Kort videregående

uddannelse (under 3 år)
5 13 33 7 Mellemlang videregående

uddannelse (3-4 år)
5 13 33 8 Lang videregående

uddannelse (4-6 år)
1 3 7 9 Andet
1 4 99 Uoplyst

58 362 100 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 42

V20 INDKOMST EGEN VIRKSOMHED
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 1. Indkomster fra egen
virksomhed

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 608 0 Ikke nævnt
3 3 18 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V21 LØNINDKOMST
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 2. Lønindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 345 0 Ikke nævnt
45 45 281 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V22 INDKOMST: SU
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 3. SU

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 457 0 Ikke nævnt
27 27 169 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V23 INDKOMST: KONTANTHJÆLP
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 4. Kontanthjælp

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 554 0 Ikke nævnt
11 11 72 1 Nævnt



0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V24 INDKOMST: DAGPENGE
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 5. Dagpenge

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 569 0 Ikke nævnt
9 9 57 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V25 INDKOMST: PENSION
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 6. Pension

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 622 0 Ikke nævnt
1 1 4 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V26 INDKOMST: INGEN
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 7. Ingen indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 560 0 Ikke nævnt
11 11 66 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V27 INDKOMST: ANDET
(Gerne flere kryds)

Baggrundsvariable Tekst 1

Spm. 11: Hvilke typer indkomster har du selv i øjeblikket? 8. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 608 0 Ikke nævnt
3 3 18 1 Nævnt
0 0 1 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V28 ER DU GIFT/FORLOVET
(Kæreste inkluderer både samlever, dvs. en person respondenten bor sammen med, og
kærester respondenten ikke bor
sammen med. Hvis respondenten svarer 'ved ikke', indplaceres
svaret under rubrik 4)

Ægteskab og kærester Teks



Spm. 12: Er du gift, forlovet eller har du en kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 153 1 Ja, er gift, gå til

spm. 14 (V31)
7 7 43 2 Ja, forlovet, gå til

spm. 13 (V29)
19 19 117 3 Ja, har en kæreste,

gå til spm. 25 (V74)
50 50 315 4 Nej, er hverken gift,

forlovet eller har en
kæreste, gå til spm.
34 (V112)

100 100 628
Svarprocent: 100

V29 BESLUT. HVORNÅR GIFTES?
(Hvis 'ved ikke' er svaret nej)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 13: Har I besluttet, hvornår I skal giftes?

% MD% Antal Kode Kategori
3 47 20 1 Ja
4 53 23 2 Nej, gå til spm. 15

(V34)
93 585 10 Irrelevant

100 100 628

Svarprocent: 7

V30 ÅRSTAL FOR GIFTEMÅL
Variablen er kodet i intervallet 2003-2005. 09999 = Uoplyst (4) 10000 = Irrelevant
(608)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V29

Filtrerende variable: V28 V29

Spm. 13: Har I besluttet, hvornår I skal giftes? Hvis ja, skriv år: 20__

Double (0 decimaler)

Gyldige 16
Manglende 612
Minimum 2003
Maximum 2005
Gennemsnit 2004
Median 2004
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V31 ALDER VED GIFTEMÅL
Variablen er kodet i intervallet 15 - 26. 099 = Uoplyst (4) 100 = Irrelevant (475)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 14: Hvor gammel var du, da du blev gift? Skriv antal måneder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 149
Manglende 479
Minimum 15
Maximum 26
Gennemsnit 20
Median 20
Standardafvigelse 2



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V32 KENDT ÆGTEFÆLLE: ÅR
(Skriv 88, hvis 'husker ikke') Variablen er kodet i intervallet 0 - 24. 088 = Ved
ikke (1) 099 = Uoplyst (8) 100 = Irrelevant
(475)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 14A: Hvor lang tid havde du kendt din ægtefælle før brylluppet? Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 145
Manglende 483
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 5
Median 3
Standardafvigelse 9

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V33 KENDT ÆGTEFÆLLE: MDR
(Skriv 88, hvis 'husker ikke') Variablen er kodet i intervallet 0 - 11. 088 = Ved
ikke (2) 099 = Uoplyst (6) 100 = Irrelevant
(475)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 14A: Hvor lang tid havde du kendt din ægtefælle før brylluppet? Skriv antal måneder:

Double (0 decimaler)

Gyldige 147
Manglende 481
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 3
Median 0
Standardafvigelse 10

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V34 ALDER V.BESLUT. GIFTEMÅL
(Skriv 88 for 'ved ikke') Variablen er kodet i intervallet 0 - 27. 088 = Ved ikke
(9) 099 = Uoplyst (8) 100 = Irrelevant (432)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 15: Hvor gammel var du, da beslutningen om, at du skulle giftes med din nuværende
partner, blev truffet? Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 188
Manglende 440
Minimum 0
Maximum 88
Gennemsnit 23
Median 20
Standardafvigelse 15

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V35 MØDTES IFM. UDDANNELSE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
1. I forbindelse med uddannelse



% MD% Antal Kode Kategori
29 96 185 0 Ikke nævnt
1 4 8 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V36 MØDTES IFM. ARBEJDE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
2. I forbindelse med arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
30 97 187 0 Ikke nævnt
1 3 6 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V37 MØDTES GENNEM INTERNET
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
3. Gennem Internettet/avisen

% MD% Antal Kode Kategori
30 98 190 0 Ikke nævnt
0 2 3 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V38 MØDTES TIL EN FEST
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
4. Til en fest

% MD% Antal Kode Kategori
25 80 155 0 Ikke nævnt
6 20 38 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V39 MØDTES GENNEM VENNER
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
5. Gennem venner



% MD% Antal Kode Kategori
25 80 155 0 Ikke nævnt
6 20 38 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V40 MØDTES GENNEM FAMILIE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
6. Gennem familie

% MD% Antal Kode Kategori
19 61 118 0 Ikke nævnt
12 39 75 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V41 MØDTES PÅ EN FERIE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
7. På en ferie

% MD% Antal Kode Kategori
25 81 156 0 Ikke nævnt
6 19 37 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V42 MØDTES PÅ ANDEN MÅDE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
8. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
28 92 178 0 Ikke nævnt
2 8 15 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V43 ANDEN MÅDE HVILKEN?
Variablen indeholder liste over andre mødesteder. Blank = Uoplyst/irrelevant (613)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V42

Filtrerende variable: V28 V42

Spm. 16: Hvordan mødte eller kom du i kontakt med din nuværende forlovede/ægtefælle?
(Læs forlovede eller ægtefælle
afhængig af om respondenten er gift eller forlovet)
8. På anden måde Skriv hvilken:



Text (max length: 150)

V44 HVEM INVOLVERET
(Hvis respondenten svarer 'ved ikke', indplaceres svaret under nej. Involveret handler
om, hvem respondenten blev
gift/forlovet med og ikke om planlægning af evt. fest)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 17: Var andre end dig selv involveret i, at du blev gift/forlovet med din nuværende
forlovede/ægtefælle, eller fandt du
selv din forlovede/ægtefælle?

% MD% Antal Kode Kategori
6 20 39 1 Ja, andre var

involveret, gå til
spm. 18 (V46)

25 80 155 2 Nej, respondenten
fandt selv sin
forlovede/ægtefælle

0 2 9 Uoplyst
69 432 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 31

V45 FORÆLDRE ACCEPT. VALG
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 17.A: Accepterede dine forældre dit valg, inden dit nuværende ægteskab/forlovelse
blev besluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
21 83 129 1 Ja, gå til spm. 20

(V57)
3 13 20 2 Både og, gå til spm.

20 (V57)
1 4 6 3 Nej, gå til spm. 20

(V57)
0 0 0 8 Ved ikke, gå til spm.

20 (V57)
0 2 9 Uoplyst

75 471 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 25

V46 FORÆLDRE INVOLVERET
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 1. Mine forældre

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 5 0 Ikke nævnt
5 87 33 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V47 FAM. I DK INVOLVERET
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 2. Anden familie i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori



5 87 33 0 Ikke nævnt
1 13 5 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V48 FAM. I OPRIND. INVOLV.
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 3. Anden familie i oprindelseslandet

% MD% Antal Kode Kategori
5 79 30 0 Ikke nævnt
1 21 8 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V49 VEN. I OPRIND. INVOLV.
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 4. Venner i oprindelseslandet

% MD% Antal Kode Kategori
6 92 35 0 Ikke nævnt
0 8 3 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V50 VENNER I DK INVOLV.
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 5. Venner i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
6 92 35 0 Ikke nævnt
0 8 3 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V51 ANDRE INVOLVERET
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 6. Andre

% MD% Antal Kode Kategori
6 92 35 0 Ikke nævnt
0 8 3 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst



94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V52 HVILKE ANDRE INVOLV
Variablen indeholder en liste over andre involverede. Blank = Uoplyst/irrelevant (625)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44 && V51

Filtrerende variable: V28 V44 V51

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 6. Andre Hvis andre, skriv hvilke:

Text (max length: 150)

V53 INVOLVERET VED IKKE
(Gerne flere kryds, dog ikke hvis kryds i 7)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 18: Hvilke andre var involveret? 7. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
6 100 38 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 100

V54 SELV FUNDET ÆGTEFÆLLE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 19: Hvordan var du selv involveret i at finde din nuværende forlovede/ægtefælle?
Passer følgende udsagn? 1. Du havde
selv fundet ham/hende, og fik forældre eller
andre til at arrangere forlovelsen/ægteskabet

% MD% Antal Kode Kategori
2 38 14 1 Passer
4 62 23 2 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V55 FORÆL. FORESLOG ÆGTE.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V44

Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 19: Hvordan var du selv involveret i at finde din nuværende forlovede/ægtefælle?
Passer følgende udsagn? 2. Forældre
eller andre foreslog en mulig ægtefælle, du mødes
med ham/hende og I blev enige om at I/du gerne ville giftes

% MD% Antal Kode Kategori
4 56 22 1 Passer
3 44 17 2 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V56 EJ SELV INVOLVERET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks



Variablen er filtreret af: V28 && V44
Filtrerende variable: V28 V44

Spm. 19: Hvordan var du selv involveret i at finde din nuværende forlovede/ægtefælle?
Passer følgende udsagn? 3. Du var slet
ikke involveret i at finde din ægtefælle/
forlovede

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 8 1 Passer
5 78 29 2 Passer ikke
0 0 0 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

94 589 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 6

V57 ENIGE MED FORÆLDRE
(Læs 'skal' eller 'skulle' afhængig af, om respondenten er forlovet eller gift)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 20: Var du og dine forældre enige om, at du skal/ skulle giftes med din nuværende
ægtefælle, eller har I haft små eller
store skænderier/konflikter omkring dette?

% MD% Antal Kode Kategori
26 85 164 1 Vi var enige, gå til

spm. 22 (V62)
4 11 22 2 Vi havde små

skænderier/
konflikter

1 3 5 3 Vi havde store
skænderier/
konflikter

0 1 2 8 Ved ikke, gå til spm.
22 (V62)

0 3 9 Uoplyst
69 432 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 31

V58 SKÆNDERI GIFTES MED
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V57

Filtrerende variable: V28 V57

Spm. 21: Har du haft skænderier/konflikter med dine forældre af følgende grunde: 1. Om hvem du skulle/skal giftes med?

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 4 1 Ja, store konflikter
1 33 9 2 Ja, små konflikter
2 52 14 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

95 598 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V59 SKÆNDERI INDFLYDELSE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V57

Filtrerende variable: V28 V57

Spm. 21: Har du haft skænderier/konflikter med dine forældre af følgende grunde: 2. Om hvor stor indflydelse dine forældre
skulle/skal have på valget af ægtefælle?

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 Ja, store konflikter
1 26 7 2 Ja, små konflikter



3 63 17 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

95 598 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V60 ÆGTEFÆLLE STAMME FRA
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V57

Filtrerende variable: V28 V57

Spm. 21: Har du haft skænderier/konflikter med dine forældre af følgende grunde: 3. Fordi dine forældre synes, at ægtefællen
skulle/skal stamme fra oprindelseslandet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Ja, store konflikter
1 30 8 2 Ja, små konflikter
3 63 17 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

95 598 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V61 TIDSPUNKT ÆGTESKAB
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V57

Filtrerende variable: V28 V57

Spm. 21: Har du haft skænderier/konflikter med dine forældre af følgende grunde: 4. Om hvornår du skulle/skal giftes?

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 Ja, store konflikter
2 44 12 2 Ja, små konflikter
2 44 12 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

95 598 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V62 ÆGTEFÆLLE GOD FORÆLDER
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 1. At din (kommende) ægtefælle vil være
en god mor/far?

% MD% Antal Kode Kategori
21 67 130 1 I høj grad
6 18 35 2 I nogen grad
2 5 10 3 I mindre grad
2 7 13 4 Slet ikke
1 3 5 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V63 VÆGT PÅ KÆRLIGHED
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28



Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 2. På kærlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
28 92 178 1 I høj grad
2 6 11 2 I nogen grad
0 2 3 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V64 SAMME OPRINDELSESLAND
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 3. At din (kommende) ægtefælle har rødder
i samme oprindelsesland som dig selv?

% MD% Antal Kode Kategori
13 43 83 1 I høj grad
6 19 36 2 I nogen grad
4 15 28 3 I mindre grad
7 23 45 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V65 KOM. ÆGTE. BOEDE I DK
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 4. At din (kommende) ægtefælle boede
i Danmark før forlovelsen/ægteskabet?

% MD% Antal Kode Kategori
8 28 53 1 I høj grad
2 7 13 2 I nogen grad
5 16 31 3 I mindre grad

14 47 90 4 Slet ikke
1 2 4 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 30

V66 SAMME RELIGION
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 5. At din (kommende) ægtefælle har samme
religion som du?

% MD% Antal Kode Kategori
20 66 128 1 I høj grad
3 10 20 2 I nogen grad
3 9 17 3 I mindre grad



4 15 28 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V67 FORÆL. ACCEPTERER VALG
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 6. At dine forældre accepterer dit valg?

% MD% Antal Kode Kategori
18 59 114 1 I høj grad
5 17 32 2 I nogen grad
4 12 24 3 I mindre grad
3 9 18 4 Slet ikke
1 3 5 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V68 SAMME UDDANNELSE
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 7. At din (kommende) ægtefælle har en
uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
11 36 70 1 I høj grad
7 23 45 2 I nogen grad
5 16 31 3 I mindre grad
7 23 45 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V69 KOM. ÆGTEFÆLLE ARBEJDER
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 8. At din (kommende) ægtefælle arbejder?

% MD% Antal Kode Kategori
14 45 87 1 I høj grad
7 24 46 2 I nogen grad
4 14 27 3 I mindre grad
5 17 32 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V70 HAR FÆRDIGGJORT UDDAN.



(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 9. At du selv har færdiggjort en uddannelse
inden ægteskabet?

% MD% Antal Kode Kategori
9 30 57 1 I høj grad
5 16 31 2 I nogen grad
6 20 39 3 I mindre grad

10 33 63 4 Slet ikke
0 2 3 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V71 SAMME SYN PÅ LIVET
(Læs 'gift' eller 'forlovet' afhængig af, om respondenten er gift eller forlovet)
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 22: Så vil jeg læse nogle ting op. som man kan lægge vægt på, når man bliver
gift/forlovet. Hvor meget vægt lagde du
på: 10. At I har samme syn på livet i almindelighed?

% MD% Antal Kode Kategori
21 70 135 1 I høj grad
7 21 41 2 I nogen grad
2 5 10 3 I mindre grad
1 3 6 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V72 TIDL. HAFT EN KÆRESTE
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 23: Har du haft en kæreste, før du blev gift/forlovet?

% MD% Antal Kode Kategori
16 53 102 1 Ja
14 47 91 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V73 TIDL. VÆRET GIFT
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28

Filtrerende variable: V28

Spm. 24: Har du tidligere været gift?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 10 1 Ja, men blev skilt, gå

til filter 1 (V133)
0 0 0 2 Ja, men blev

enke/enkemand, gå
til filter 1 (V133)

29 95 183 3 Nej, gå til filter 1
(V133)



0 3 9 Uoplyst
69 432 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 31

V74 MØDTES GENNEM UDDANNELSE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 1. I forbindelse med respondentens
uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
17 91 106 0 Ikke nævnt
2 9 11 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V75 MØDTES GENNEM ARBEJDE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 2. I forbindelse med respondentens
arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
19 100 117 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 100

V76 MØDTES GENNEM INTERNET
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 3. Gennem Internettet/avisen

% MD% Antal Kode Kategori
18 96 112 0 Ikke nævnt
1 4 5 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V77 MØDTES VED EN FEST
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 4. Til en fest

% MD% Antal Kode Kategori
12 62 73 0 Ikke nævnt
7 38 44 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628



Svarprocent: 19

V78 MØDTES HOS VENNER
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 5. Gennem venner

% MD% Antal Kode Kategori
11 61 71 0 Ikke nævnt
7 39 46 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V79 MØDTES HOS FAMLIE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 6. Gennem familie

% MD% Antal Kode Kategori
18 94 110 0 Ikke nævnt
1 6 7 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V80 MØDTES IFM. FERIE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 7. På en ferie

% MD% Antal Kode Kategori
17 93 109 0 Ikke nævnt
1 7 8 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V81 MØDTES ANDEN MÅDE
(Gerne flere kryds)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 8. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
17 92 108 0 Ikke nævnt
1 8 9 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V82 HVILKEN ANDEN MÅDE



Variablen indeholder en liste over andre måder. Blank = Uoplyst/irrelevant (619)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V81

Filtrerende variable: V28 V73 V81

Spm. 25: Hvordan fandt du din nuværende kæreste? 8. På anden måde Skriv hvilken:

Text (max length: 150)

V83 FORÆLDRE ACCEPT. KÆRESTE
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 26: Har dine forældre accepteret din kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
13 69 81 1 Ja
3 17 20 2 Både og
1 7 8 3 Nej
1 7 8 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V84 KÆRESTE GOD FORÆLDRE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 1. At din kæreste vil være en
god mor/far?

% MD% Antal Kode Kategori
7 38 45 1 I høj grad
3 14 16 2 I nogen grad
3 14 16 3 I mindre grad
4 24 28 4 Slet ikke
2 10 12 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V85 KÆRLIGHEDEN VÆGTER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 2. På kærlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
15 82 96 1 I høj grad
3 15 18 2 I nogen grad
0 1 1 3 I mindre grad
0 2 2 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V86 KÆRESTE SAMME RØDDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73



Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 3. At din kæreste har rødder i
samme oprindelsesland som du selv?

% MD% Antal Kode Kategori
4 23 27 1 I høj grad
2 10 11 2 I nogen grad
3 14 16 3 I mindre grad

10 53 61 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V87 KÆRESTE BOR I DANMARK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 4. At din kæreste bor i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
11 59 68 1 I høj grad
2 11 13 2 I nogen grad
1 8 9 3 I mindre grad
4 22 26 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V88 KÆRESTE SAMME RELIGION
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 5. At din kæreste har samme religion
som du?

% MD% Antal Kode Kategori
7 36 42 1 I høj grad
1 7 8 2 I nogen grad
3 15 17 3 I mindre grad
8 42 49 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V89 FORÆLDRE ACCEPTERER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 6. At dine forældre accepterer
dit valg?

% MD% Antal Kode Kategori
6 33 39 1 I høj grad
4 23 27 2 I nogen grad
4 19 22 3 I mindre grad
4 21 25 4 Slet ikke
1 3 4 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628



Svarprocent: 19

V90 KÆRESTE HAR UDDANNELSE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 7. At din kæreste har en uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
8 46 53 1 I høj grad
3 17 20 2 I nogen grad
3 15 17 3 I mindre grad
4 22 25 4 Slet ikke
0 1 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V91 KÆRESTE ARBEJDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 8. At din kæreste arbejder?

% MD% Antal Kode Kategori
9 48 56 1 I høj grad
4 20 23 2 I nogen grad
2 12 14 3 I mindre grad
4 21 24 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V92 KÆRESTE SAMME SYN LIVET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 27: Hvad har du lagt vægt på hos din kæreste: 9. At I har samme syn på livet
i almindelighed?

% MD% Antal Kode Kategori
11 58 68 1 I høj grad
4 22 26 2 I nogen grad
2 13 15 3 I mindre grad
1 5 6 4 Slet ikke
0 2 2 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

81 508 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V93 TALT MED FORÆLDRE
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 28: Har du talt med dine forældre om, at du evt. skal giftes?

% MD% Antal Kode Kategori
7 37 43 1 Ja

11 58 67 2 Nej (inkluderer også



døde forældre) gå til
spm. 31 (V100)

1 5 6 8 Ved ikke, gå til spm.
31 (V100)

1 4 9 Uoplyst
81 508 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 18

V94 ENIG MED FORÆLDRE
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V93

Filtrerende variable: V28 V73 V93

Spm. 29: Er dig og dine forældre enige med hensyn til ægteskab, eller har I haft små
eller store skænderier/konflikter omkring
dette?

% MD% Antal Kode Kategori
4 58 25 1 Vi er enige, gå til

spm. 31 (V100)
3 37 16 2 Vi har haft/har små

skænderier/konflikter
0 5 2 3 Vi har haft/har store

skænderier/konflikter
0 0 0 8 Ved ikke, gå til spm.

31 (V100)
1 4 9 Uoplyst

93 581 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 7

V95 FORÆLDRE SYNES GIFTES
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V93 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V93 V94

Spm. 30: Har du haft de små eller store skænderier/ konflikter af følgende grunde:
1. Dine forældre synes snart, du skal giftes

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Store konflikter
0 11 2 2 Ja små konflikter
2 83 15 3 Nej, ingen konflikter
0 6 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

96 606 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 3

V96 GIFTES: FRA OPRIND.LAND
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V93 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V93 V94

Spm. 30: Har du haft de små eller store skænderier/ konflikter af følgende grunde:
2. Dine forældre synes, du skal giftes med
en fra oprindelseslandet

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 2 1 Store konflikter
1 28 5 2 Ja små konflikter
2 61 11 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

96 606 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 3

V97 FORÆLDRE FUNDET ÆGTEFÆLL



(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V93 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V93 V94

Spm. 30: Har du haft de små eller store skænderier/ konflikter af følgende grunde:
3. Dine forældre eller andre havde fundet
en mulig ægtefælle, som du ikke ville giftes
med

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 1 1 Store konflikter
0 0 0 2 Ja små konflikter
3 94 17 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

96 606 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 3

V98 FORÆLDRE EJ ACCEPTERER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V93 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V93 V94

Spm. 30: Har du haft de små eller store skænderier/ konflikter af følgende grunde:
4. Du havde fundet en du gerne ville giftes
med, som dine forældre ikke kunne acceptere

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 2 1 Store konflikter
1 44 8 2 Ja små konflikter
1 44 8 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

96 606 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 3

V99 SKÆNDERI OM INDFLYDELSE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V93 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V93 V94

Spm. 30: Har du haft de små eller store skænderier/ konflikter af følgende grunde:
5. Om hvor stor indflydelse dine forældre
skal have på, hvem du skal giftes med

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 4 1 Store konflikter
1 44 8 2 Ja små konflikter
1 33 6 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

96 606 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 3

V100 GIFTES M.NUVÆR. KÆRESTE
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 31: Regner du med, at du skal giftes med din nuværende kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
7 37 43 1 Ja, gå til spm. 33

(V111)
6 30 35 2 Ja, måske, gå til

spm. 33 (V111)
1 3 4 3 Nej, jeg vil gerne

(fortsætte med at)



bo papirløst sammen
med min kæreste,
gå til
spm. 33
(V111)

1 5 6 4 Nej, giftes med en
anden

4 24 28 8 Ved ikke, gå til spm.
33 (V111)

1 4 9 Uoplyst
81 508 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 18

V101 GOD FORÆLDRE AÆGTEFÆLLE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 1.
At din ægtefælle vil være en god mor/far?

% MD% Antal Kode Kategori
1 67 4 1 I høj grad
0 17 1 2 I nogen grad
0 0 0 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
0 17 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V102 ÆGTEFÆLLE KÆRLIGHED
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 2.
På kærlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
1 83 5 1 I høj grad
0 0 0 2 I nogen grad
0 0 0 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
0 17 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V103 ÆGTEFÆLLE SAMME RØDDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 3.
At ægtefællen har rødder i samme
oprindelsesland som du selv?

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 3 1 I høj grad
0 0 0 2 I nogen grad
0 17 1 3 I mindre grad
0 17 1 4 Slet ikke
0 17 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant



100 100 628
Svarprocent: 1

V104 ÆGTEFÆLLE BOR I DANMARK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 4.
At ægtefællen bor i Danmark før forlovelsen/
ægteskabet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 3 1 I høj grad
0 0 0 2 I nogen grad
0 17 1 3 I mindre grad
0 33 2 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V105 ÆGTEFÆLLE SAMME RELIGION
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 5.
At ægtefællen har samme religion som du?

% MD% Antal Kode Kategori
1 67 4 1 I høj grad
0 0 0 2 I nogen grad
0 0 0 3 I mindre grad
0 33 2 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V106 FORÆLDRE ACCEPT. ÆGTE.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 6.
At din ægtefælle accepterer dit valg?

% MD% Antal Kode Kategori
1 67 4 1 I høj grad
0 17 1 2 I nogen grad
0 0 0 3 I mindre grad
0 17 1 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V107 ÆGTEFÆLLE HAR EN UDDAN.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 7.
At din ægtefælle har en uddannelse?



% MD% Antal Kode Kategori
1 83 5 1 I høj grad
0 0 0 2 I nogen grad
0 0 0 3 I mindre grad
0 17 1 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V108 ÆGTEFÆLLE ARBEJDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 8.
At din ægtefælle arbejder?

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 3 1 I høj grad
0 17 1 2 I nogen grad
0 17 1 3 I mindre grad
0 17 1 4 Slet ikke
0 0 0 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V109 HAR FÆRDIGGJORT UDDAN.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 9.
At du selv har færdiggjort en uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 67 4 1 I høj grad
0 0 0 2 I nogen grad
0 17 1 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
0 17 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 1

V110 ÆGTEFÆLLE SAMME SYN
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73 && V94

Filtrerende variable: V28 V73 V94

Spm. 32: Hvad vil du lægge vægt på, når du finder en anden at blive gift med: 10.
At I har samme syn på livet i
almindelighed?

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 3 1 I høj grad
0 33 2 2 I nogen grad
0 0 0 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
0 17 1 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

98 618 10 Irrelevant
100 100 628



Svarprocent: 1

V111 HAR TIDL. VÆRET GIFT
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V28 && V73

Filtrerende variable: V28 V73

Spm. 33: Har du tidligere været gift?

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 9 1 Ja, men blev skilt, gå

til filter 1 (V133)
0 0 0 2 Ja, men blev

enke/enkemand, gå
til filter 1 (V133)

17 92 106 3 Nej, gå til filter 1
(V133)

1 5 9 Uoplyst
81 508 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 18

V112 TIDL. HAFT EN KÆRESTE
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111

Filtrerende variable: V73 V111

Spm. 34: Har du tidligere haft en kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
31 61 193 1 Ja
19 37 118 2 Nej, gå til spm. 36

(V114)
1 1 4 8 Ved ikke, gå til spm.

36 (V114)
1 5 9 Uoplyst

49 308 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V113 HAVDE FORÆLDRE ACCEPT.
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V112

Filtrerende variable: V73 V111 V112

Spm. 35: Havde dine forældre accepteret din kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
15 50 97 1 Ja
5 18 34 2 Både og
4 15 28 3 Nej
5 18 34 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

68 430 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V114 TALT M.FORÆLDRE ÆGTESKAB
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111

Filtrerende variable: V73 V111

Spm. 36: Har du talt med dine forældre om, at du evt. skal giftes?

% MD% Antal Kode Kategori
21 41 129 1 Ja
29 57 180 2 Nej, gå til spm. 39

(V121)
1 2 6 8 Ved ikke, gå til spm.

39 (V121)
1 5 9 Uoplyst



49 308 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V115 ENIG M.FORÆLDRE ÆGTESKAB
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V114

Filtrerende variable: V73 V111 V114

Spm. 37: Er dig og dine forældre enige med hensyn til ægteskab, eller har I haft små
eller store skænderier/ konflikter omkring
dette?

% MD% Antal Kode Kategori
16 77 98 1 Vi er enige, gå til

spm. 39 (V121)
3 14 18 2 Vi har haft/har små

skænderier/konflikter
1 6 8 3 Vi har haft/har store

skænderier/konflikter
1 3 4 8 Ved ikke, gå til spm.

39 (V121)
1 6 9 Uoplyst

79 494 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 20

V116 SKAL SNART GIFTES
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V114 && V115

Filtrerende variable: V73 V111 V114 V115

Spm. 38: Har du haft de små eller store skænderier/konflikter med dine forældre af
følgende grunde? 1. Dine forældre synes
snart, du skal giftes

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 2 1 Ja, store konflikter
1 27 7 2 Ja, små konflikter
3 62 16 3 Nej, ingen konflikter
0 4 1 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

95 596 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V117 GIFTES FRA OPRIND.LAND
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V114 && V115

Filtrerende variable: V73 V111 V114 V115

Spm. 38: Har du haft de små eller store skænderier/konflikter med dine forældre af
følgende grunde? 2. Dine forældre synes,
du skal giftes med en fra oprindelseslandet

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 2 1 Ja, store konflikter
1 35 9 2 Ja, små konflikter
2 54 14 3 Nej, ingen konflikter
0 4 1 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

95 596 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V118 VILLE EJ GIFTES MED
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V114 && V115

Filtrerende variable: V73 V111 V114 V115



Spm. 38: Har du haft de små eller store skænderier/konflikter med dine forældre af
følgende grunde? 3. Dine forældre eller
andre havde fundet en mulig ægtefælle, som
du ikke ville giftes med

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 4 1 Ja, store konflikter
0 0 0 2 Ja, små konflikter
4 85 22 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

95 596 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V119 FORÆLDRE EJ ACCEPT.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V114 && V115

Filtrerende variable: V73 V111 V114 V115

Spm. 38: Har du haft de små eller store skænderier/konflikter med dine forældre af
følgende grunde? 4. Du havde fundet en de
gerne ville giftes med, som dine forældre
ikke kunne acceptere

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 4 1 Ja, store konflikter
0 4 1 2 Ja, små konflikter
3 81 21 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

95 596 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V120 FORÆLDRES INDFLYDELSE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V73 && V111 && V114 && V115

Filtrerende variable: V73 V111 V114 V115

Spm. 38: Har du haft de små eller store skænderier/konflikter med dine forældre af
følgende grunde? 5. Om hvor stor
indflydelse dine forældre skal have på, hvem du
skal giftes med

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 4 1 Ja, store konflikter
2 46 12 2 Ja, små konflikter
2 38 10 3 Nej, ingen konflikter
0 0 0 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

95 596 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 4

V121 VIL DU GERNE GIFTES
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111

Filtrerende variable: V72 V111

Spm. 39: Vil du gerne giftes på et tidspunkt?

% MD% Antal Kode Kategori
47 93 294 1 Ja, gå til spm. 41

(V123)
2 3 10 2 Nej
2 3 11 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

49 308 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V122 LEVE PAPIRLØST



Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V121

Filtrerende variable: V72 V111 V121

Spm. 40: Er det fordi du hellere vil leve papirløst sammen med din fremtidige partner?

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 3 1 Ja
2 67 14 2 Nej, gå til spm. 42

(V124)
1 19 4 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

96 602 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 3

V123 ÆGTEFÆLLE GOD MOR/FAR
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 1. At din ægtefælle/partner
vil være en god mor/far?

% MD% Antal Kode Kategori
40 84 250 1 I høj grad
6 12 35 2 I nogen grad
1 2 7 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
1 2 7 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V124 ÆGTEFÆLLE PÅ KÆRLIGHED
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 2. På kærlighed?

% MD% Antal Kode Kategori
44 93 279 1 I høj grad
2 5 14 2 I nogen grad
0 1 2 3 I mindre grad
0 0 0 4 Slet ikke
1 1 4 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V125 ÆGTEFÆLLE OPRIND.LAND
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 3. At din ægtefælle/partneren
har rødder i samme
oprindelsesland som du?

% MD% Antal Kode Kategori
11 23 68 1 I høj grad
8 17 52 2 I nogen grad

13 27 80 3 I mindre grad
15 31 93 4 Slet ikke
1 2 6 8 Ved ikke



1 7 9 Uoplyst
51 322 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 48

V126 ÆGTEFÆLLE BOR I DK
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 4. At din ægtefælle/partneren
bor i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
23 48 143 1 I høj grad
8 18 53 2 I nogen grad
6 13 40 3 I mindre grad
9 19 57 4 Slet ikke
1 2 6 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V127 ÆGTEFÆLLE HAR SAMME REL.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 5. At din ægtefælle/partneren
har samme religion som du?

% MD% Antal Kode Kategori
28 59 177 1 I høj grad
7 16 47 2 I nogen grad
5 11 32 3 I mindre grad
6 13 40 4 Slet ikke
0 1 3 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V128 FORÆLDRE SKAL ACCEPT.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 6. At dine forældre
accepterer dit valg?

% MD% Antal Kode Kategori
26 54 162 1 I høj grad
12 25 75 2 I nogen grad
7 14 42 3 I mindre grad
3 6 18 4 Slet ikke
0 0 1 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 47

V129 ÆGTEFÆLLE SAM. UDDAN.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122



Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 7. At din ægtefælle/partner
har en uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
27 56 167 1 I høj grad
12 26 78 2 I nogen grad
6 12 37 3 I mindre grad
2 4 13 4 Slet ikke
1 1 4 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V130 AT ÆGTEFÆLLE ARBEJDER
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 8. At din ægtefælle/partner
arbejder?

% MD% Antal Kode Kategori
27 56 168 1 I høj grad
13 27 80 2 I nogen grad
6 12 35 3 I mindre grad
2 4 13 4 Slet ikke
0 1 3 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V131 SAMME SYN PÅ LIVET
(Sæt ét kryds i hver linie)

Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111 && V122

Filtrerende variable: V72 V111 V122

Spm. 41: Hvad vil du lægge vægt på hos din ægtefælle/ partner: 9. At I har samme
syn på livet i almindelighed?

% MD% Antal Kode Kategori
23 49 146 1 I høj grad
15 32 97 2 I nogen grad
6 13 38 3 I mindre grad
1 3 9 4 Slet ikke
1 3 9 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

51 322 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 48

V132 TIDL. VÆRET GIFT
Ægteskab og kærester Teks
Variablen er filtreret af: V72 && V111

Filtrerende variable: V72 V111

Spm. 42: Har du tidligere været gift?

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 14 1 Ja, men blev skilt, gå

til filter 1 (V133)
0 0 0 2 Ja, men blev

enke/enkemand, gå
til filter 1 (V133)

48 96 300 3 Nej, gå til filter 1
(V133)

1 6 9 Uoplyst
49 308 10 Irrelevant

100 100 628



Svarprocent: 50

V133 FILTER 1
Ægteskab og kærester Teks

Spm. 42: Har du tidligere været gift?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 313 1 Hvis respondenten er

gift/forlovet/ har en
kæreste (spm. 12,
kode 1,2,3 (V28)),
gå
til tekst 3 (V134)

50 50 315 2 Ellers: (spm. 12,
kode 4 (V28)), gå til
tekst 4 (V169)

100 100 628
Svarprocent: 100

V134 BOEDE ÆGTEFÆL. ANDET LAN
(Læs ægtefælle, forlovede eller kæreste afhængig af hvad respondentens partner er
jvf. spm. 12 (V28). Hvis
ægtefælle/forlovede/kæreste har boet i flere lande, så vælg
det land den pågældende boede i, da respondenten og den
pågældende fandt sammen)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 43: Boede din ægtefælle/forlovede/kæreste i et andet land end Danmark, da I fandt
sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
18 36 111 1 Ja
32 64 201 2 Nej, gå til spm. 44

(V136)
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V135 HVILKET LAND
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133 && V134

Filtrerende variable: V133 V134

Spm. 43.A: Hvilket andet land var det?

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 15 1 Eksjugoslavien
5 28 31 2 Tyrkiet
3 18 20 3 Pakistan
4 20 22 4 Libanon
0 2 2 5 Somalia
2 9 10 6 Et andet europæisk

(ekskl. Tyrkiet) eller
Nordamerikansk land

2 9 10 7 Andet land
0 2 9 Uoplyst

82 516 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V136 HAR I RØDDER I SAMME LAN
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 44: Har du og din ægtefælle/forlovede/kæreste jeres rødder i samme oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
39 79 246 1 Ja, har rødder i samme

oprindelsesland
5 9 29 2 Nej,



ægtefælle/forlovede/kæreste
er etnisk dansker, gå til
spm. 46 (V138)

4 7 23 3 Nej,
ægtefælle/forlovede/kæreste
har rødder i et europæisk
land eller nord- amerikansk
land, gå til spm. 46 (V138)

2 4 13 4 Nej,
ægtefælle/forlovede/kæreste
har rødder i et andet land
end ovenstående, gå til
spm.
46 (V138)

0 2 9 Uoplyst
50 315 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 50

V137 STAMMER FRA SAMME LANDSB
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133 && V136

Filtrerende variable: V133 V136

Spm. 45: Stammer din ægtefælle/forlovede/kæreste fra den samme by eller landsby, som
dine forældre boede i inden de rejste
til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
17 43 106 1 Ja
22 56 137 2 Nej, fra et andet

sted i
oprindelseslandet

0 1 3 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

61 380 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 39

V138 ER I I FAMILIE
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 46: Er din ægtefælle/forlovede/kæreste i familie med dig?

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 29 1 Ja, fætter/kusine
4 7 22 2 Ja, anden familie

Hvis 'ja anden
familie', skriv hvilken
anden familie:

41 84 260 3 Nej
0 2 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V139 I ANDEN FAMILIE
Variablen indeholder en liste over anden familie. Blank = Uoplyst/irrelevant (606)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133 && V138

Filtrerende variable: V133 V138

Spm. 46: Er din ægtefælle/forlovede/kæreste i familie med dig? Hvis ja anden familie,
skriv hvilken anden familie:

Text (max length: 150)

V140 ALDER ÆGTEFÆLLE
Variablen er kodet i intervallet 16 - 43. 099 = Uoplyst (1) 100 = Irrelevant (315)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133



Spm. 47: Hvor gammer er din ægtefælle/forlovede/kæreste? Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 312
Manglende 316
Minimum 16
Maximum 43
Gennemsnit 24
Median 23
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V141 BOR ÆGTEFÆLLE I DANMARK
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 47.A: Bor din ægtefælle/forlovede/kæreste i Danmark nu?

% MD% Antal Kode Kategori
45 90 281 1 Ja
5 10 30 2 Nej, gå til spm. 48

(V143)
0 0 1 8 Ved ikke, gå til spm.

48 (V143)
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V142 BOR I SAMMEN
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133 && V141

Filtrerende variable: V133 V141

Spm. 47.B: Bor I sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
28 63 176 1 Ja
17 37 104 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

55 346 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 45

V143 UDDANNELSE ÆGTEFÆLLE
(Hvis udenlandsk uddannelse, hvad respondenten mener det svarer til...) Der tænkes
på den afsluttede uddannelse, som er på
det højeste niveau, jvf. kodeværdien - dog
undtaget kode 11) - Hvis personen fx går i gymnasiet eller har forladt gymnasiet
uden
studentereksamen kodes fx 'eksamen efter 9. eller 10. klasse'. - Sprogskole skal ikke
med. - Nogle har aldrig gået i skole
i Danmark eller er gået ud af skolen efter 9.
klasse uden eksamen, men har så senere taget 9. eller 10. klasse med eksamen,
eller
har taget en hf-eksamen. I disse tilfælde kodes den højeste eksamen. (Sæt kun ét kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 48: Hvilken uddannelse har din ægtefælle/forlovede/ kæreste gennemført?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 5 1 Ingen skolegang,
4 7 22 2 Folkeskole eller

tilsvarende i privat/friskole
uden eksamen

13 26 80 3 Folkeskole eller
tilsvarende i privat/friskole
med eksamen

13 26 80 4 Studenter-, HF-, HTX-
HXX-/eksamen

1 2 7 5 Specialarbejderuddannelse



7 14 42 6 Fuldført lærlinge eller efg-
uddannelse inkl.
kontor/social- og
sundheds- uddannelse

4 8 24 7 Anden faglig uddannelse
2 3 10 8 Kort videregående

uddannelse (under 3 år)
2 4 12 9 Mellemlang videregående

uddannelse (3-4 år)
2 5 15 10 Lang videregående

uddannelse (4-6 år)
2 4 13 11 Andet
0 3 99 Uoplyst

50 315 100 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V144 ÆGTEFÆLLE BESKÆFTIGELSE
(Sæt kun ét kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 49: Hvad er din ægtefælles/forlovedes/kærestes/ samlevers beskæftigelse i øjeblikket?

% MD% Antal Kode Kategori
2 5 15 1 Selvstændig
0 0 0 2 Medhjælpende ægtefælle
5 9 29 3 Funktionær/tjenestemand
3 7 21 4 Faglært arbejder
3 5 17 5 Lærling eller

kontor/social- og
sundhedselev

10 19 60 6 Ufaglært arbejder
12 24 74 7 Studerende/skoleelev
0 0 0 8 Førtidspensionist
1 1 4 9 Orlov fra beskæftigelse
1 3 9 10 Orlov fra arbejdsløshed/

kontanthjælp
3 6 19 11 Hjemmegående
6 11 35 12 Ledig (herunder

aktivering pga. ledighed)
4 9 28 13 Andet, skriv:
0 2 99 Uoplyst

50 315 100 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V145 ÆGTEFÆLLE BESKÆF. ANDET
Variablen indeholder en liste over anden beskæftigelse. Blank = Uoplyst/irrelevant
(600)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133 && V145

Filtrerende variable: V133 V145

Spm. 49: Hvad er din ægtefælles/forlovedes/kærestes/ samlevers beskæftigelse i øjeblikket?
Andet, skriv:

Text (max length: 150)

V146 ÆGTEF. INDK. EGEN VIRK.
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
1. Lønindkomst fra egen virksomhed

% MD% Antal Kode Kategori
47 95 297 0 Ikke nævnt
2 5 15 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst



50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V147 ÆGTEF. LØNINDKOMST
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
2. Lønindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
25 50 157 0 Ikke nævnt
25 50 155 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V148 ÆGTEF. SU
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
3. SU

% MD% Antal Kode Kategori
43 87 270 0 Ikke nævnt
7 13 42 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V149 ÆGTEF. KONTANTHJÆLP
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
4. Kontanthjælp

% MD% Antal Kode Kategori
43 88 273 0 Ikke nævnt
6 12 39 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V150 ÆGTEF. DAGPENGE
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
5. Dagpenge

% MD% Antal Kode Kategori
46 93 291 0 Ikke nævnt
3 7 21 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628



Svarprocent: 50

V151 ÆGTEF. PENSION
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
6. Pension

% MD% Antal Kode Kategori
50 100 312 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 100

V152 ÆGTEF. INGEN INDKOMST
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
7. Ingen indkomst

% MD% Antal Kode Kategori
44 89 277 0 Ikke nævnt
6 11 35 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V153 ÆGTEF. INDKOMST ANDET
(Sæt gerne flere kryds)

Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 50: Hvilke typer indkomster har din ægtefælle/forlovede/kæreste i øjeblikket?
8. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
47 94 293 0 Ikke nævnt
3 6 19 1 Nævnt
0 1 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 50

V154 BOR MED FORÆLDRE
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 51: Bor du sammen med: 1. Dine forældre?

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 102 1 Ja
33 67 205 2 Nej
1 6 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V155 BOR MED SVIGERFORÆLFRE
Nuværende ægtefælle/forlo



Variablen er filtreret af: V133
Filtrerende variable: V133

Spm. 51: Bor du sammen med: 2. Dine svigerforældre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 9 1 Ja

47 97 296 2 Nej
1 8 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V156 BOR MED ÆGTEFÆLLE
Nuværende ægtefælle/forlo
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 51: Bor du sammen med: 3. Din ægtefælle/forlovede/kæreste?

% MD% Antal Kode Kategori
27 55 169 1 Ja
22 45 138 2 Nej
1 6 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V157 HVEM FORETAGER INDKØB
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 1. Indkøb?

% MD% Antal Kode Kategori
11 34 69 1 Respondenten
9 28 55 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
9 30 59 3 Andre
0 1 2 4 Ikke relevant
2 8 15 8 Ved ikke
9 55 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32

V158 HVEM ORDNER RENGØRING
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 2. Rengøring/tøjvask?

% MD% Antal Kode Kategori
11 34 67 1 Respondenten
10 32 64 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
9 28 55 3 Andre
0 1 2 4 Ikke relevant
2 6 11 8 Ved ikke
9 56 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32



V159 HVEM LAVER MAD
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 3. Madlavning?

% MD% Antal Kode Kategori
11 34 68 1 Respondenten
10 30 61 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
10 30 61 3 Andre
0 0 1 4 Ikke relevant
2 5 10 8 Ved ikke
9 54 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32

V160 HVEM PASSER BØRN
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 4. Passe børn?

% MD% Antal Kode Kategori
6 20 39 1 Respondenten
5 17 34 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
3 10 20 3 Andre

16 49 98 4 Ikke relevant
1 4 9 8 Ved ikke
9 55 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32

V161 HVEM LAVER HAVEARBEJDE
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 5. Havearbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 12 1 Respondenten
2 8 15 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
4 12 25 3 Andre

23 73 146 4 Ikke relevant
0 1 2 8 Ved ikke
9 55 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32

V162 HVEM LAVER REPARATION
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156



Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 6. Reparation og
vedligeholdelse?

% MD% Antal Kode Kategori
10 30 61 1 Respondenten
11 34 68 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
8 26 52 3 Andre
2 8 15 4 Ikke relevant
1 2 4 8 Ved ikke
9 55 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32

V163 HVEM KONTAKT. DET OFF.
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 7. Kontakt med offentlige
kontorer?

% MD% Antal Kode Kategori
21 66 131 1 Respondenten
4 11 22 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
4 12 24 3 Andre
0 1 2 4 Ikke relevant
3 10 20 8 Ved ikke
9 56 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 32

V164 HVEM KONTAKT. OMVERDENEN
(Et kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133 && V154 && V156

Filtrerende variable: V133 V154 V156

Spm. 52: Hvem laver mest følgende opgaver derhjemme: (Ikke relevant bruges kun, hvis
respondentens husstand ikke
foretager sig de nedenstående ting) 8. Kontakter til
venner og bekendte?

% MD% Antal Kode Kategori
14 46 91 1 Respondenten
6 18 36 2 Ægtefælle/forlovede/

kæreste
5 15 29 3 Andre
0 2 3 4 Ikke relevant
6 19 38 8 Ved ikke
9 58 9 Uoplyst

59 373 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V165 SKÆNDERI OM HUSARBEJDE
(Sæt ét kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 53: De fleste familier skændes engang i mellem. Hvor ofte sker det, at du og
din ægtefælle/forlovede/kæreste skændes
om følgende? 1. Om hvem, der skal lave husarbejdet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 7 1 Næsten dagligt
1 3 9 2 Et par gange om



ugen
4 7 23 3 Et par gange om

måneden
26 54 165 4 Sjældent/aldrig
16 33 101 5 Ikke relevant
0 1 2 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V166 SKÆNDERI OM ØKONOMI
(Sæt ét kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 53: De fleste familier skændes engang i mellem. Hvor ofte sker det, at du og
din ægtefælle/forlovede/kæreste skændes
om følgende? 2. Om økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Næsten dagligt
1 2 5 2 Et par gange om

ugen
4 8 24 3 Et par gange om

måneden
32 66 202 4 Sjældent/aldrig
12 24 73 5 Ikke relevant
0 1 3 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V167 SKÆNDERI BØRNEOPDRAG.
(Sæt ét kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 53: De fleste familier skændes engang i mellem. Hvor ofte sker det, at du og
din ægtefælle/forlovede/kæreste skændes
om følgende? 3. Om børneopdragelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Næsten dagligt
1 2 5 2 Et par gange om

ugen
4 7 23 3 Et par gange om

måneden
16 34 103 4 Sjældent/aldrig
28 56 173 5 Ikke relevant
0 1 2 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V168 SKÆNDERI OM FRITIDEN
(Sæt ét kryds i hver linie)

Hvis nej i spm. 51 (V154-
Variablen er filtreret af: V133

Filtrerende variable: V133

Spm. 53: De fleste familier skændes engang i mellem. Hvor ofte sker det, at du og
din ægtefælle/forlovede/kæreste skændes
om følgende? 4. Om hvad I bruger jeres fritid
på?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 1 Næsten dagligt
1 1 4 2 Et par gange om



ugen
7 15 45 3 Et par gange om

måneden
33 68 210 4 Sjældent/aldrig
7 14 43 5 Ikke relevant
0 1 3 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

50 315 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 49

V169 HAR DU SELV BØRN
(Det drejer sig kun om respondentens egne børn, og omfatter også delebørn)

Spørgsmål om børn Tekst 4

Spm. 54: Har du selv børn?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 125 1 Ja Hvis ja, angiv

hvor mange:
79 80 499 2 Nej, gå til tekst 5

(V175)
1 4 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 99

V170 HVOR MANGE BØRN
Variablen er kodet i intervallet 1 - 5. 09 = Uoplyst (15) 10 = Irrelevant (499)

Spørgsmål om børn Tekst 4
Variablen er filtreret af: V169

Filtrerende variable: V169

Spm. 54: Har du selv børn? Hvis ja, angiv hvor mange:

Double (0 decimaler)

Gyldige 114
Manglende 514
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V171 ALDER ÆLDSTE BØRN
Variablen er kodet i intervallet 0 - 10. 099 = Uoplyst (5) 100 = Irrelevant (499)

Spørgsmål om børn Tekst 4
Variablen er filtreret af: V169

Filtrerende variable: V169

Spm. 55: Hvor gammel er dit ældste barn? Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 124
Manglende 504
Minimum 0
Maximum 10
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V172 ALDER YNGSTE BØRN
Variablen er kodet i intervallet 0 - 6. 09 = Uoplyst (6) 10 = Irrelevant (559)

Spørgsmål om børn Tekst 4
Variablen er filtreret af: V169 && V170



Filtrerende variable: V169 V170

Spm. 55: Hvor gammel er dit yngste barn? Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 63
Manglende 565
Minimum 0
Maximum 6
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V173 VUGGESTUE/DAGPLEJE
Spørgsmål om børn Tekst 4
Variablen er filtreret af: V169

Filtrerende variable: V169

Spm. 57: Går/gik barnet/børnene i: Hvis blot et af respondentens børn har deltaget
i det nævnte anvendes kode 1 (ja) 1.
Vuggestue/dagpleje?

% MD% Antal Kode Kategori
7 38 47 1 Ja

11 55 68 2 Nej
1 7 8 3 Ikke relevant
1 6 9 Uoplyst

79 499 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 20

V174 BØRNEHAVE
Spørgsmål om børn Tekst 4
Variablen er filtreret af: V169

Filtrerende variable: V169

Spm. 57: Går/gik barnet/børnene i: Hvis blot et af respondentens børn har deltaget
i det nævnte anvendes kode 1 (ja) 2.
Børnehave?

% MD% Antal Kode Kategori
7 38 46 1 Ja
9 47 56 2 Nej
3 15 18 3 Ikke relevant
1 9 9 Uoplyst

79 499 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 19

V175 BØRN SELV FINDE ÆGTEF.
Spørgsmål omkring børn Te

Spm. 58: Synes du at dit barn/dine børn: 1. Selv skal finde sin ægtefælle?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 539 1 Ja bestemt
10 10 62 2 Ja måske
1 1 9 3 Nej
3 3 16 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V176 BØRN SELV BEST. ÆGTEF.
Spørgsmål omkring børn Te

Spm. 58: Synes du at dit barn/dine børn: 2. Selv skal afgøre, hvem han/hun skal giftes
med?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 510 1 Ja bestemt



16 16 98 2 Ja måske
2 2 11 3 Nej
1 1 7 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V177 MÅ GIFTE SIG MED DANSKER
Spørgsmål omkring børn Te

Spm. 58: Synes du at dit barn/dine børn: 3. Skal have lov til at gifte sig med en
dansker?

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 357 1 Ja bestemt
21 21 133 2 Ja måske
12 12 76 3 Nej
9 9 59 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V178 GIFTE SIG ANDEN ETNISK
Spørgsmål omkring børn Te

Spm. 58: Synes du at dit barn/dine børn: 4. Skal have lov til at gifte sig med en
fra en anden etnisk gruppe end den, du
tilhører?

% MD% Antal Kode Kategori
56 57 352 1 Ja bestemt
21 21 133 2 Ja måske
12 12 76 3 Nej
10 10 62 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 99

V179 HVAD ER DIN RELIGION
Spørgsmål omkring børn Te

Spm. 59: Hvad er din religion?

% MD% Antal Kode Kategori
87 88 549 1 Islam
7 7 45 2 Kristendommen
3 3 19 3 Ateist/har ikke

nogen religion
2 2 13 4 Andet Hvis andet

skriv:
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V180 RELIGION ANDET
Variablen indeholder en liste over anden religion. Blank = Irrelevant (615)

Spørgsmål omkring børn Te
Variablen er filtreret af: V179

Filtrerende variable: V179

Spm. 59: Hvad er din religion? Andet Hvis andet skriv:

Text (max length: 150)

V181 HVOR MEGET BET. RELIGION
Spørgsmål omkring børn Te

Spm. 60: Betyder religionen meget, noget, kun lidt eller ingenting for dig?

% MD% Antal Kode Kategori
57 58 360 1 Meget
26 26 165 2 Noget



10 10 65 3 Lidt
6 6 36 4 Ingenting
0 0 0 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V182 FERIE I FORÆLDRES LAND
(Læs det land respondentens forældre stammer fra jvf. adresseliste. Hvis forskellige
lande, vælg mors land)

Forældres (evt. responden

Spm. 61: Hvor ofte er du på ferie i Eksjugoslavien/Tyrkiet/ Pakistan/Libanon/Somalia?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 131 1 Hvert år eller mere
30 30 189 2 Med 2-3 års

mellemrum
30 30 186 3 Sjældnere end hvert

tredje år
19 19 122 4 Aldrig
0 0 0 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V183 FAMILIE I FORÆLDRES LAND
(Læs det land respondentens forældre stammer fra jvf. adresseliste. Hvis forskellige
lande, vælg mors land)

Forældres (evt. responden

Spm. 62: Har du familie i: 1. Eksjugoslavien/Tyrkiet/Pakistan/ Libanon/Somalia?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 607 1 Ja
3 3 17 2 Nej
1 1 4 8 Ved ikke

100 100 628

Svarprocent: 100

V184 FAMILIE I DANMARK
Forældres (evt. responden

Spm. 62: Har du familie i: 2. Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 598 1 Ja
4 4 27 2 Nej
0 0 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V185 FAMILIE I ANDRE LANDE
Forældres (evt. responden

Spm. 62: Har du familie i: 3. Andre lande (end Danmark og oprindelseslandet)?

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 555 1 Ja
10 10 65 2 Nej
1 1 5 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V186 OFTE FORBIND. M.FAMILIE
(Breve, telefon, e-mail, besøg, ...) (Læs det land respondentens forældre stammer
fra jvf. adresse liste)



Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V184 && V185

Filtrerende variable: V184 V185

Spm. 63: Hvor ofte har du forbindelse med din familie i Eksjugoslavien/Tyrkiet/Pakistan/Libanon/Somalia?

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 57 1 Aldrig

18 19 112 2 Sjældent
14 15 91 3 Nogle gange om året
9 9 55 4 Ca. hver anden

måned
22 24 140 5 Hver måned
21 23 134 6 Hver uge eller mere
0 1 3 8 Ved ikke
2 15 9 Uoplyst
3 21 10 Irrelevant

100 100 628
Svarprocent: 94

V187 VENNER I OPRIND.LAND
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 64: Har du venner i oprindelseslandet udover familien?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 288 1 Ja
54 54 336 2 Nej
0 0 3 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V188 VENNER I DK FRA OPRIND.
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 65: Så har jeg nogle spørgsmål om dine venner i Danmark? 1. Har du venner i
Danmark, som stammer fra det samme
oprindelsesland som du?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 54 1 Ja

10 10 62 2 1-2 venner
17 17 108 3 3-5 venner
14 14 87 4 6-9 venner
50 50 315 5 10 eller flere venner
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V189 HAR DANSKE VENNER
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 65: Så har jeg nogle spørgsmål om dine venner i Danmark? 2. Har du danske venner
i Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 38 1 Ja

10 10 62 2 1-2 venner
19 19 119 3 3-5 venner
12 12 74 4 6-9 venner
53 53 334 5 10 eller flere venner
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V190 VENNER ANDRE OPRIND.
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 65: Så har jeg nogle spørgsmål om dine venner i Danmark? 3. Har du venner i
Danmark, som stammer fra andre lande
end Danmark og oprindelseslandet?



% MD% Antal Kode Kategori
16 16 99 1 Ja
16 16 99 2 1-2 venner
24 24 149 3 3-5 venner
16 16 100 4 6-9 venner
29 29 180 5 10 eller flere venner
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V191 BEHANDLET DÅRLIGT
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 66: Har du oplevet, at du er blevet behandlet dårligere end personer, hvis familie
har boet i Danmark i flere generationer,
fordi du tilhører en etnisk minoritet?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 199 1 Flere gange
16 16 100 2 En enkelt gang
51 51 322 3 Aldrig
1 1 5 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V192 GÅR TIL FESTER
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 67: Går du til fester med andre unge, fx om fredagen eller lørdagen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 151 1 Ja, mere end 2

gange om måneden
28 28 176 2 En eller to gange om

måneden
25 26 160 3 Sjældent, gå til spm.

69 (V196)
22 22 138 4 Aldrig, gå til spm. 69

(V196)
0 0 2 8 Ved ikke, gå til spm.

69 (V196)
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V193 FESTER SAMME OPRIND.
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V192

Filtrerende variable: V192

Spm. 68: Hvem kommer til festerne? 1. Andre unge, som stammer fra samme oprindelsesland
som du?

% MD% Antal Kode Kategori
40 78 252 1 Ja
11 21 69 2 Nej
0 1 3 8 Ved ikke
1 4 9 Uoplyst

48 300 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 52

V194 FESTER DANSKE UNGE
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V192

Filtrerende variable: V192

Spm. 68: Hvem kommer til festerne? 2. Danske unge?

% MD% Antal Kode Kategori
51 97 318 1 Ja



1 3 9 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

48 300 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 52

V195 FESTER ANDET OPRIND.
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V192

Filtrerende variable: V192

Spm. 68: Hvem kommer til festerne? 3. Unge, som stammer fra andre lande end Danmark
og oprindelseslandet?

% MD% Antal Kode Kategori
44 85 277 1 Ja
7 13 43 2 Nej
1 2 5 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

48 300 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 52

V196 FRITIDSAKTIVITETER
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 69: Har du nogle faste fritidsaktiviteter, som du går til som fx sport, spejder,
madlavning, korsang eller andet?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 300 1 Ja
51 52 321 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 99

V197 FILTER 2
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 69: Har du nogle faste fritidsaktiviteter, som du går til som fx sport, spejder,
madlavning, korsang eller andet?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 196 1 Hvis respondenten er

gift/forlovet (spm.
12 (V28) kode 1 og
2), gå til spm. 70
(V198)

69 69 432 2 Ellers (kode 3 og 4),
gå til spm. 73
(V203)

100 100 628
Svarprocent: 100

V198 FESTER FREDAG/LØRDAG
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V197

Filtrerende variable: V197

Spm. 70: Gik du til fester med andre unge, fx om fredagen eller lørdagen, før du blev
gift/forlovet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 36 70 1 Flere gange om

måneden
7 22 43 2 Enkelte gange om

måneden
8 26 51 3 Sjælden, gå til spm.

72 (V202)
5 16 32 4 Aldrig, gå til spm. 72

(V202)
0 0 0 8 Ved ikke, gå til spm.

72 (V202)



69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V199 UNGE SAMME OPRINDELSE
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V197 && V198

Filtrerende variable: V197 V198

Spm. 71: Hvem kom til festerne? 1. Andre unge, som stammer fra samme oprindelsesland
som du?

% MD% Antal Kode Kategori
15 84 95 1 Ja
3 16 18 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke

82 515 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V200 FESTER MED DANSKE UNGE
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V197 && V198

Filtrerende variable: V197 V198

Spm. 71: Hvem kom til festerne? 2. Danske unge?

% MD% Antal Kode Kategori
17 96 107 1 Ja
1 4 5 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

82 515 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V201 UNGE ANDEN OPRINDELSE
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V197 && V198

Filtrerende variable: V197 V198

Spm. 71: Hvem kom til festerne? 3. Unge, som stammer fra andre lande end Danmark
og oprindelseslandet?

% MD% Antal Kode Kategori
15 82 92 1 Ja
3 16 18 2 Nej
0 2 2 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

82 515 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 18

V202 FASTE FRITIDSAKTIVITET
Hvis kryds i 1 i spm. 62.
Variablen er filtreret af: V197

Filtrerende variable: V197

Spm. 72: Havde du nogle faste fritidsaktiviteter, som du gik til før du blev gift/forlovet
fx sport, spejder, madlavning, korsang
eller andet?

% MD% Antal Kode Kategori
21 68 133 1 Ja
10 32 63 2 Nej
0 0 0 8 Ved ikke

69 432 10 Irrelevant
100 100 628

Svarprocent: 31

V203 SKÆNDERI OM FRITIDEN
Hvis kryds i 1 i spm. 62.



Spm. 73: Har du haft små eller store konflikter med dine forældre om følgende: 1.
Om fritiden dvs. fx om venner, fester og
andet man kan lave i fritiden?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 67 1 Ja, store konflikter
31 31 194 2 Ja, små konflikter
57 57 355 3 Nej, ingen konflikter
2 2 10 4 Ikke relevant
0 0 1 8 Husker ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V204 SKÆNDERI OM KÆRESTER
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 73: Har du haft små eller store konflikter med dine forældre om følgende: 2.
Om kærester?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 44 1 Ja, store konflikter

17 17 105 2 Ja, små konflikter
68 68 425 3 Nej, ingen konflikter
8 8 50 4 Ikke relevant
0 0 3 8 Husker ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V205 SKÆNDERI OM UDDANN.
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 73: Har du haft små eller store konflikter med dine forældre om følgende: 3.
Om valg af uddannelse og arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 47 1 Ja, store konflikter

19 19 120 2 Ja, små konflikter
71 71 447 3 Nej, ingen konflikter
2 2 11 4 Ikke relevant
0 0 1 8 Husker ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V206 SKÆNDERI VILLE FLYTTE
Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Spm. 73: Har du haft små eller store konflikter med dine forældre om følgende: 4.
Fordi du ville flytte hjemmefra?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 37 1 Ja, store konflikter

11 11 69 2 Ja, små konflikter
65 65 407 3 Nej, ingen konflikter
18 18 113 4 Ikke relevant
0 0 0 8 Husker ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V207 BOEDE LANDSBY/BY
(Hvis respondenten er i tvivl, om det er en landsby eller en by, overlades det til
respondenten at vælge)

Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 74: Boede dine forældre i en landsby eller en by før de flyttede til Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 221 1 Begge på landet/i

landsby
56 56 354 2 Begge i en by



7 7 43 3 Den ene i by, og den
anden i landsby

2 2 10 8 Ved ikke
100 100 628

Svarprocent: 100

V208 FAR ANTAL ÅR I SKOLE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 75: Hvor mange år har dine forældre gået i skole? (Alm. skolegang inkl. gymnasiet
eller lignende) 1. Din far?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 19 1 0 år

14 14 91 2 1-5 år
24 24 148 3 6-9 år
42 42 264 4 Mere end 9 år
17 17 106 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V209 MOR ANTAL ÅR I SKOLE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 75: Hvor mange år har dine forældre gået i skole? (Alm. skolegang inkl. gymnasiet
eller lignende) 1. Din mor?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 69 1 0 år
16 16 102 2 1-5 år
28 28 175 3 6-9 år
31 31 196 4 Mere end 9 år
14 14 86 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V210 FAR ERHVERVSUDDANNELSE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 76: Har din far og mor en erhvervsuddannelse, dvs. en erhvervsuddannelse efter
almindelig skolegang? (Alm. skolegang
omfatter også gymnasium eller lignende, som
derfor ikke er en erhvervsuddannelse) 1. Din far

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 286 1 Ja
49 49 308 2 Nej
5 5 32 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V211 MOR ERHVERVSUDDANNELSE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 76: Har din far og mor en erhvervsuddannelse, dvs. en erhvervsuddannelse efter
almindelig skolegang? (Alm. skolegang
omfatter også gymnasium eller lignende, som
derfor ikke er en erhvervsuddannelse) 1. Din mor

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 162 1 Ja
70 70 440 2 Nej
4 4 24 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 100

V212 REJSE TIL OPRIND.LAND
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 77: Har dine forældre været interesseret i, at du skal eller skulle: 1. Rejse
tilbage til deres oprindelsesland?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 29 1 Ja meget



10 10 62 2 Ja lidt
83 84 522 3 Nej
2 2 12 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V213 BLIVE TIDLIGT GIFT
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 77: Har dine forældre været interesseret i, at du skal eller skulle: 2. Blive
gift tidligt?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 35 1 Ja meget
7 7 45 2 Ja lidt

86 87 539 3 Nej
1 1 4 8 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 99

V214 GIFT FRA OPRIND.LAND
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 77: Har dine forældre været interesseret i, at du skal eller skulle: 3. Blive
gift med en fra oprindelseslandet?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 190 1 Ja meget
26 26 162 2 Ja lidt
42 42 262 3 Nej
2 2 12 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V215 HAVE EN GOD UDDANNELSE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 77: Har dine forældre været interesseret i, at du skal eller skulle: 4. Have
en god uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 554 1 Ja meget
7 7 44 2 Ja lidt
4 4 23 3 Nej
1 1 5 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V216 FÅ ET GODT ARBEJDE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 77: Har dine forældre været interesseret i, at du skal eller skulle: 5. Få et
godt arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 553 1 Ja meget
7 7 44 2 Ja lidt
3 3 18 3 Nej
2 2 10 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V217 HAR FORÆLDRE STØTTET DIG
(Uddannelse gælder både skolegang og videreuddannelse afhængig af, hvad respondenten
lægger vægt på. Der kan både
være tale om personlig og materiel støtte)

Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 78: Har dine forældre støttet dig, så du kunne få en uddannelse?



% MD% Antal Kode Kategori
75 75 473 1 Ja, i høj grad
17 17 108 2 Ja, i nogen grad
7 7 43 3 Nej, slet ikke
0 0 3 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V218 NR. I SØSKENDE FLOKKEN
Variablen er kodet i intervallet 1 - 14. 99 = Uoplyst (1)

Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 79: Hvad nummer er du selv i søskende flokken? Nummer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 627
Manglende 1
Minimum 1
Maximum 14
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V219 ANTAL SØSKENDE
Variablen er kodet i intervallet 0 - 16. 99 = Uoplyst (1)

Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 79: Hvad nummer er du selv i søskende flokken? Ud af: __ søskende:

Double (0 decimaler)

Gyldige 627
Manglende 1
Minimum 0
Maximum 16
Gennemsnit 5
Median 4
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V220 KÆRLIGHED VÆSENTLIGT
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 1. Vil du sige, at
kærlighed i høj grad, i nogen grad, i mindre
grad eller slet ikke er væsentligt for at et parforhold kan fungere godt?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 540 1 I høj grad
10 10 65 2 I nogen grad
2 2 13 3 I mindre grad
0 0 1 4 Slet ikke
1 1 6 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V221 RØDDER I SAMME OPRIND.
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 2. At begge har
rødder i samme oprindelsesland. Hvor væsentligt
er det?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 121 1 I høj grad



23 23 145 2 I nogen grad
28 28 176 3 I mindre grad
28 28 178 4 Slet ikke
1 1 6 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V222 BEGGE HAR BOET I DK
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 3. At begge har
boet i Danmark før forlovelsen/ægteskabet?

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 210 1 I høj grad
17 17 106 2 I nogen grad
19 19 117 3 I mindre grad
29 29 181 4 Slet ikke
2 2 12 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V223 BEGGE HAR SAMME RELIGION
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 4. At de to har
samme religion?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 330 1 I høj grad
18 19 116 2 I nogen grad
12 12 76 3 I mindre grad
15 15 94 4 Slet ikke
1 1 6 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 99

V224 ACCEPTERER PARFORHOLD
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 5. At forældrene
accepterer parforholdet?

% MD% Antal Kode Kategori
49 50 310 1 I høj grad
29 29 179 2 I nogen grad
15 15 93 3 I mindre grad
6 6 39 4 Slet ikke
1 1 4 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V225 SAMME UDDANNELSESNIVEAU
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 6. At de to har
omtrent samme uddannelsesniveau?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 81 1 I høj grad
25 25 156 2 I nogen grad
29 29 180 3 I mindre grad
32 32 201 4 Slet ikke
1 1 8 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst



100 100 628
Svarprocent: 100

V226 HAR/FÅR ET JOB
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 7. At begge
har/får en tilknytning til et job?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 336 1 I høj grad
26 26 162 2 I nogen grad
13 13 80 3 I mindre grad
7 7 44 4 Slet ikke
1 1 4 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V227 BEGGE SAMME SYN PÅ LIVET
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 80: Så har jeg nogle spørgsmål om, hvad du mener er væsentlig for, at et parforhold
kan fungere godt: 8. At de to har
samme syn på livet i almindelighed?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 383 1 I høj grad
25 25 158 2 I nogen grad
10 10 60 3 I mindre grad
3 3 18 4 Slet ikke
1 1 6 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V228 INDKØB
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 1. Indkøb?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 6 1 Kun manden
7 7 44 2 Mest manden

82 82 516 3 Manden og kvinden
skal deles ligeligt om
det

8 8 52 4 Mest kvinden
1 1 7 5 Kun kvinden
0 0 3 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V229 RENGØRING/TØJVASK
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 2. Rengøring/tøjvask?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 4 1 Kun manden
1 1 8 2 Mest manden

56 56 349 3 Manden og kvinden
skal deles ligeligt om
det

35 35 220 4 Mest kvinden
7 7 43 5 Kun kvinden
1 1 4 8 Ved ikke

100 100 628

Svarprocent: 100



V230 MADLAVNING
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 3. Madlavning?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Kun manden
2 2 12 2 Mest manden

60 60 375 3 Manden og kvinden
skal deles ligeligt om
det

30 30 189 4 Mest kvinden
7 7 46 5 Kun kvinden
1 1 4 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V231 PASSE BØRN
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 4. Passe børn?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Kun manden
0 0 3 2 Mest manden

84 84 526 3 Manden og kvinden
skal deles ligeligt om
det

13 13 84 4 Mest kvinden
1 1 9 5 Kun kvinden
1 1 5 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V232 HAVEARBEJDE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 5. Havearbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 105 1 Kun manden
37 37 234 2 Mest manden
32 32 198 3 Manden og kvinden

skal deles ligeligt om
det

2 2 10 4 Mest kvinden
0 0 3 5 Kun kvinden

12 12 77 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V233 REPARATION/VEDLIGEHOLD.
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 6. Reparation og vedligeholdelse?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 193 1 Kun manden
50 50 313 2 Mest manden
17 17 107 3 Manden og kvinden

skal deles ligeligt om
det

0 0 0 4 Mest kvinden
0 0 0 5 Kun kvinden



2 2 14 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V234 KONTAKT OFF. KONTORER
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 7. Kontakt til offenlige
kontorer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 19 1 Kun manden
8 8 51 2 Mest manden

82 82 514 3 Manden og kvinden
skal deles ligeligt om
det

5 5 32 4 Mest kvinden
1 1 4 5 Kun kvinden
1 1 7 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V235 KONTAKT VENNER/BEKENDTE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 81: Et par, der bor sammen, skal blive enige om, hvem der skal lave husarbejdet
og passe børnene. Hvem mener du, der
skal lave følgende? 8. Kontakter til venner
og bekendte?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 5 1 Kun manden
2 2 10 2 Mest manden

95 95 595 3 Manden og kvinden
skal deles ligeligt om
det

1 1 9 4 Mest kvinden
0 0 1 5 Kun kvinden
1 1 6 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 100

V236 ANSVAR FORSØRGELSE
Spørgsmål om forældre Tek

Spm. 82: Hvem mener du, der har ansvaret for at forsørge en familie, der består af
en mor og far og nogle børn?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 46 1 Kun faren

24 24 150 2 Mest faren
67 67 419 3 I lige høj grad moren

og faren
1 1 5 4 Mest moren
0 0 0 5 Kun moren
1 1 8 8 Ved ikke

100 100 628
Svarprocent: 100

V237 ÆGTEFÆLLE TIL STEDE
(Gerne flere kryds)

Tekst 8: Så har jeg ikke

Spm. 83: Var der flere til stede ved interviewet? 1. Respondentens ægtefælle/forlovede/kæreste

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 579 0 Ikke nævnt
7 7 42 1 Nævnt
1 7 9 Uoplyst



100 100 628

Svarprocent: 99

V238 MOR/FAR TIL STEDE
(Gerne flere kryds)

Tekst 8: Så har jeg ikke

Spm. 83: Var der flere til stede ved interviewet? 2. Respondentens mor og/eller far

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 576 0 Ikke nævnt
7 7 45 1 Nævnt
1 7 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 99

V239 ANDRE VOKSNE TIL STEDE
(Gerne flere kryds)

Tekst 8: Så har jeg ikke

Spm. 83: Var der flere til stede ved interviewet? 3. Andre voksne

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 572 0 Ikke nævnt
8 8 49 1 Nævnt
1 7 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 99

V240 BØRN U.16 TIL STEDE
(Gerne flere kryds)

Tekst 8: Så har jeg ikke

Spm. 83: Var der flere til stede ved interviewet? 4. Børn under 4 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 92 569 0 Ikke nævnt
8 8 52 1 Nævnt
1 7 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 99

V241 INGEN TIL STEDE
(Gerne flere kryds)

Tekst 8: Så har jeg ikke

Spm. 83: Var der flere til stede ved interviewet? 5. Ingen anden til stede

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 155 0 Ikke nævnt
74 75 466 1 Nævnt
1 7 9 Uoplyst

100 100 628

Svarprocent: 99

V242 RESP. SPROGKUNDSKABER
Tekst 8: Så har jeg ikke

Spm. 84: Hvordan vurderer du som interviewer respondentens danske sprogkundskaber?

% MD% Antal Kode Kategori



78 79 489 1 Flydende dansk
15 15 92 2 Gode
5 5 30 3 Nogenlunde
1 1 8 4 Dårlige
0 0 1 5 Kan slet ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 628
Svarprocent: 99

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Etniske unge i alderen 17-27 år. De unge er udvalgt ud fra, at deres forældre stammer
fra et af følgende
lande:EksjugoslavienTyrkietPakistanLibanonSomalia.

Koncepter

Baggrundsvariable Tekst 1

Baggrundsvariable Tekst 1: Først har jeg nogle spørgsmål om dig selv.

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27

Ægteskab og kærester Teks

Ægteskab og kærester Tekst 2: Så har jeg nogle spørgsmål om ægteskab og kærester.

V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50 V51
V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75
V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99
V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118
V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133

Nuværende ægtefælle/forlo

Nuværende ægtefælle/forlovede/kæreste/samlever Tekst 3: Så har jeg nogle spørgsmål
om den nuværende
ægtefælle/forlovede/kæreste/samlever.

V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152
V153 V154 V155 V156

Hvis nej i spm. 51 (V154-

Hvis nej i spm. 51 (V154-V156), gå til spm. 53 (V165).

V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168

Spørgsmål om børn Tekst 4

Spørgsmål om børn Tekst 4: Så har jeg et par spørgsmål om eventuelle børn.

V169 V170 V171 V172 V173 V174

Spørgsmål omkring børn Te

Spørgsmål omkring børn Tekst 5: Det næste spørgsmål omhandler dine nuværende børn
eller børn du evt. får senere.

V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181

Forældres (evt. responden

Forældres (evt. respondentens) oprindelsesland. Tekst 6: Så har jeg nogle spørgsmål
om det land, dine forældre - evt. du
selv stammer fra.

V182 V183 V184 V185

Hvis kryds i 1 i spm. 62.

Hvis kryds i 1 i spm. 62.1 (V183), gå til spm. 63 (V186). Eller gå til spm. 64 (V187)



V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204
V205 V206

Spørgsmål om forældre Tek

Spørgsmål om forældre Tekst 7: Så har jeg et par spørgsmål om dine forældre.

V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225
V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236

Tekst 8: Så har jeg ikke

Tekst 8: Så har jeg ikke flere spørgsmål. Tak for interviewet. Spørgsmål til intervieweren
Udfyldes af intervieweren:

V237 V238 V239 V240 V241 V242
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